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Randbedingung: f, = f, =0

P S’ hat eineNullstellein (t,,t,) - (Satz von Rolle)
Randbedingung: S (t,) =0 , s'(t,)=0

P S" hat zwei getrennte Nullstellenin (t,,t,)

S'" ist stiickweise linear durch (t,,0) , (t,,¢), ..., (t,,¢,), (t,.,,0)

pPc=0, ¢, =0 fur 1 =2
und ¢, =0 fur 1 =1

t=0 , =3 :
s(t,) = S(t,) = (t,)

P S hat Nullstellen t,,t, in (t,,t,) und (t,,t,)

P S'" hat 5 getrennte Nullstellen , stiickweiselinear P S"'° 0P s° 0

t:=-2,-1,0,1,2
f=1

linke Randbedingung :
a, =b,=¢c,=0 , d, frei
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P s(t,)= Edo , st,) = Edo , s'(t,) =d,

rechte Randbedingung :
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Stetigkeitsbedingungenint =0 :
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Stetigkeitsbedingungenint =1 :
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a, +b2 +Ecz +Ed2 =8

b, +¢, +%d2 =b,

c,+d, =d,
P Unbekannte d,,d,,d,,d;,b,,C, und 6 Gleichungen
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d0=g : d1=-% : d2=g : d3=-g
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